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Takmičarska sezona 2023/2024 

FUDBALSKI SAVEZ OPŠTINE PLANDIŠTE 
26360 Plandište, Vojvode Putnika 58/II, tel/fax: 013/862-338, ž.r. 340-2024-66 



MEĐUOPŠTINSKA LIGA ALIBUNAR-PLANDIŠTE 2023/2024. 
 

Odigrane su utakmice devetog kola Međuopštinske fudbalske lige Alibunar-Plandište i kako 
nije bilo dostavljenih žalbi, odlukom Komesara za takmičenje sve utakmice se registruju postignutim 
rezultatima.  

 
 

IX kolo 13/14.04.2024. 
 
NIKOLINCI:    Rapid - Banat (Ilandža)   5:1 (4:0)  
BANATSKI SOKOLAC:  Solunac - Dobrica (Dobrica)   0:1 (0:0) 
VLADIMIROVAC:   Vladimirovac - Janošik (Janošik)  3:0 (0:0) 

 
T A B E L A 

 

Naziv kluba 
Broj 

utakmica 
Pobede Nerešeno Porazi 

Gol 
razlika 

Bodovi 

  1. Vladimirovac (Vladimirovac) 8 7 0 1  26:9 21 
  2. Janošik (Janošik) 8 7 0 1  23:6 21 
  3. Rapid (Nikolinci) 7 3 1 3  16:10 10 
  4. Dobrica (Dobrica) (-6) 8 5 0 3  12:11 9 
  5. Naša Krajina (Kupinik) 7 2 1 4  9:14 7 
  6. Banat (Ilandža) 8 2 0 6  5:21 6 
  7. Solunac (Banatski Sokolac) (-1) 8 0 0 8  3:23    -1 

 
Disciplinske odluke: 
a) Tojagić Simo F.K. ''Solunac'' Banatski Sokolac; ID 2812640 isključen na utakmici u 49  

minutu zbog sprečavanja izgledne prilike za postizanje pogotka. Zbog učinjenog prekršaja, Odlukom 
Komesara za takmičenje, a primenom odredbi čl. 54 DP FSS igrač se kažnjava zabranom igranja na 
1 (jednoj) prvenstvenoj utakmici. Izrečena kazna teče od 15.04.2024. godine.  

b) Spalević Stefan F.K. ''Vladimirovac'' Vladimirovac; ID 2953804 isključen na utakmici u  
45 minutu igre zbog udaranja protivničkog igrača. Zbog učinjenog prekršaja, Odlukom Komesara za 
takmičenje, a primenom odredbi čl. 57/39 DP FSS igrač se kažnjava zabranom igranja na 2 (dve) 
prvenstvene utakmice. Izrečena kazna teče od 15.04.2024. godine.  

c) Sladaković Vladimir F.K. ''Janošik'' Janošik; ID 2883397 iz igre isključen u 45 minutu 
zbog dobijene druge opomene na utakmici. Zbog učinjenog prekršaja, Odlukom Komesara za 
takmičenje, a primenom odredbi čl. 18-22/52 DP FSS igrač se kažnjava zabranom igranja na 1 
(jednoj) prvenstvenoj utakmici. Izrečena kazna teče od 15.04.2024. godine.  
.  

POUKA O PRAVNOM LEKU: Protiv svih gore navedenih odluka sve zainteresovane strane 
imaju pravo žalbe. Rok za ulaganje žalbe je 8 (osam) dana od dana prijema prvostepenih odluka.  
Uz žalbu obavezno dostaviti dokaz o uplaćenoj taksi na žalbu u iznosu od 3.000,00 dinara na račun 
FSO Plandište 340-2024-66. Netaksirane, nedovoljno taksirane, neblagovremeno uplaćene ili 
dostavljene žalbe, kao i žalbe upućene od neovlašćenog lica odbiće se odlukom. 
 
Tehnički sekretar FSO Plandište                                               Komesar za takmičenje        
Milan PUĐA s.r.                                                 Milan CVETIĆANIN s.r. 


